Информация

о результатах экспертизы проекта изменений, вносимых в государственную программу «Развитие физической культуры и спорта в Республике Татарстан на 2019-2026 годы»

Счетной палатой Республики Татарстан в соответствии с Законом Республики Татарстан «О Счетной палате Республики Татарстан» проведена экспертиза проекта изменений, вносимых в государственную программу «Развитие физической культуры и спорта в Республике Татарстан на 2019-2026 годы» (далее – Проект).

Проект разработан Министерством спорта Республики Татарстан в соответствии с постановлением Кабинета Министров Республики Татарстан от 30.05.2023 № 655 «О системе управления государственными программами Республики Татарстан» и предусматривает вступление в силу с 1 января 2024 года.

По итогам экспертизы отмечено, что предлагаемая к утверждению Программа в целом согласуется с приоритетными целями социально-экономического развития в сфере в сфере реализации Программы.

В Проекте общий объем финансирования Программы на 2019-2023 годы идентичен соответствующим показателям финансирования, утвержденным в действующей редакции Программы, на 2024 и 2025 годы превышают показатели, утвержденные в Законе Республики Татарстан «О бюджете Республики Татарстан на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов».

По результатам экспертизы предложено в Проекте отразить значения показателей, установленные Единым планом по достижению национальных целей развития Российской Федерации и характеризующие достижение национальных целей развития Российской Федерации на региональном уровне.

Заключение на Проект утверждено Коллегией Счетной палаты Республики Татарстан и направлено в Кабинет Министров Республики Татарстан.